
Zápisnica
zo zasadnutia Komisie dopravy a verejného poriadku Mestského zastupiteľstva v Humennom,

ktoré sa uskutočnilo dňa 13.10.2021

Prítomní:
podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie Komisie dopravy a verejného poriadku Mestského zastupiteľstva v Humennom otvoril a
viedol predseda komisie Ing. Michal Druga. Za overovateľa bol zvolený Ing. Ondrej Babjarčík.
Náčelník MsP Mgr. Marián Zub požiadal o zmenu e-mailovej schránky na doručovanie.

Na zasadnutí Komisie dopravy a verejného poriadku Mestského zastupiteľstva v Humennom bolo
prerokované:

1. Spis č. 3119/2021 - Sťažnosť-Žiadosť o riešenie dopravnej situácie pred bytovým domom č.
1662/6,8,10 na Ševčenkovej ulici v Humennom

Komisia odporúča v predmetnej lokalite umiestniť dopravné značenie v zmysle Určenia použitia
trvalého  dopravného  značenia  č.  4851/2018  zo  dňa  13.08.2018  a  taktiež  požiadať  vlastníka
susediacej budovy o sprístupnenie parkovacích miest pre vlastných nájomníkov.

2. Spis č. 3354/2021 - Petícia k usporiadaniu dopravných pomerov na Majakovského ulici v
Humennom a priestorov okolo vstupu na mestský cintorín.

Komisia  odporúča  v  predmetnej  lokalite  zabezpečiť  zamykanie  brány  cintorína  podľa
prevádzkových  hodín.  Komisia  odporúča  správcovi  cintorína  zabezpečiť  priestor  cintorína
monitorovacím  systémom  s  vhodným  umiestnenim  informačných  tabúľ.  Komisia  neodporúča
umiestnenie  spomaľovacích  prahov,  z  dôvodu  priestorových  pomerov  na  ich  umiestnenie  a
zabezpečovaniu zimnej údržby miestnej cesty. Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Humennom,
Okresný  dopravný  inšpektorát  nesúhlasí  so  zákazom parkovania  v  nočných  hodinách,  nakoľko
spevnená plocha určená na parkovanie je verejne prístupná z miestnej cesty Majakovského ulice v
Humennom.  Mesto  Humenné  v  súčasnosti  realizuje  stavbu  Rozšírenie  cintorína.  Po  ukončení
výstavby zabezpečí uvedenie lokality do pôvodného stavu.

3. Spis č. 3387/2021 - Petícia občanov Mesta Humenné vo veci zriadenia parkovacieho miesta
pre bezpečnostné zložky pred bytovým domom č. 4 na Partizánskej ulici v Humennom.

Komisia  neodporúča  vyhovieť  petícii  vo  veci  zriadenia  parkovacieho  miesta  pre  bezpečnostné
zložky nakoľko v zmysle § 25 ods. 1 písm. u) zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke v úplnom
znení sa o. i. uvádza, že vodič nesmie zastaviť a stáť na iných miestach, kde zastavenie alebo státie
môže ohroziť bezpečnosť a plynulosť cestnej premávky alebo obmedziť jazdu vozidiel; osobitne na
miestach  vjazdov  alebo  výjazdov  z  pozemkov,  vjazdov  a  výjazdov  z  objektov  určených  na
zásobovanie alebo parkovacích miest. Vodiči sú  povinní rešpektovať pravidlá cestnej premávky -
zákon č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke v úplnom znení s príslušnými vykonávacími vyhláškami.

4. Spis  č.  2671/2021  -  Žiadosť o  umiestnenie  zvislej  dopravnej  značky  zákaz  vjazdu
nákladných automobilov na Záhradnej ulici v Humennom pri bytovom dome č. 8.

Komisia  odporúča  vyhovieť  žiadosti  o  umiestnenie  zvislej  dopravnej  značky  zákaz  vjazdu
nákladných automobilov na Záhradnej ulici v Humennom, s príslušnou dodatkovou tabuľou, pre
umožnenie prístupu k rodinným domom.

5. Spis č. 3082/2021 - Žiadosť o úpravu spevnenej plochy na parkovanie zo severnej strany
oplotenia areálu PPaC na ulici Sovietskych hrdinov v Humennom.

Komisia odporúča predmetnú žiadosť zaradiť do zoznamu investičných akcií Mesta Humenné na
realizáciu s umiestnením chodníka, ktorý tam bol v minulosti vybudovaný.

6. Rôzne



a) Spis  č.  2741/2021  -  Žiadosť o  povolenie  na  užívanie  verejného  priestranstva  -
vyhradenie 3 parkovacích miest  pre právnicku osobu na platenom parkovisku na
Štefánikovej ulici v Humennom.

Komisia neodporúča vyhovieť žiadosti z dôvodu, že na parkovisku je zavedený systém plateného
parkovania a žiadateľ má možnosť po zaplatení parkovacieho poplatku jednorázového, mesačného
alebo ročného predmetné parkovisko využívať. O možnostiach úhrady parkovacieho poplatku je
vhodné sa informovať u správcu:Technické služby mesta Humenné, Sninská 27, Humenné.

b) Spis  č.  3862/2021  -  Žiadosť o  povolenie  na  užívanie  verejného  priestranstva  –
žiadosť o zmenu – posunutie vyhradeného parkovacieho miesta pre osobu ZŤP na
Ulici Dargovských hrdinov pri byt. dome č. 5 v Humennom.

Komisia  neodporúča  vyhovieť  žiadosti,  nakoľko  po  požiadaní  o  doplnenie  žiadosti,  nebolo
doplnenie žiadosti doručené.

c) Spis  č.  4907/2021  -  Žiadosť o  riešenie  dopravnej  situácie  na  miestnej  ceste
Čulenovej ulici v Humennom.

Komisia k predmetnej veci zaujala následovné stanovisko: Podľa  §  8  ods.  2  a  3  vyhlášky
Ministerstva  životného  prostredia  Slovenskej  republiky  č.  532/2002  Z.  z.,  ktorou sa  ustanovujú
podrobnosti  o všeobecných technických požiadavkách na výstavbu a o všeobecných technických
požiadavkách na stavby užívané osobami s obmedzenou schopnosťou pohybu a orientácie, ktorá
hovorí, že stavba musí byť vybavená odstavným a parkovacím stojiskom riešeným ako súčasť stavby
alebo ako prevádzkovo neoddeliteľná časť stavby, alebo umiestneným na pozemku stavby, ak tomu
nebránia  obmedzenia  vyplývajúce  z  osobitných  predpisov.  Odstavná  a  parkovacia  plocha  pre
osobný automobil sa zriaďuje pri každom potenciálnom zdroji a cieli dopravy, ak tomu nebránia
obmedzenia  vyplývajúce  z  osobitných  predpisov.  Počet  odstavných  a  parkovacích  plôch  musí
zodpovedať  slovenskej  technickej  norme.  Výpočet  odstavných  a  parkovacích  stojísk  sa  stanoví
podľa vzorca uvedenom v  norme STN 736110/Z2.  Veľkosť  odstavných a  parkovacích  stojísk  je
stanovená normou STN 736056/O1.
Vaša stavba (prevádzka) má mať zriadené parkovacie plochy na vlastnom pozemku. Miestna cesta
na Čulenovej  ulici  v  Humennom je  obojsmerná dvojpruhová komunikácia šírky  6,7m.  Na tejto
miestnej  ceste  platia pravidlá  cestnej  premávky  -   zákon č.  8/2009 Z.  z.  o  cestnej  premávke v
úplnom znení s príslušnými vykonávacími vyhláškami, ktoré sú vodiči povinní rešpektovať.
Na  základe  stanoviska  Okresného riaditeľstva  Policajného  zboru  v  Humennom,  Okresného
dopravného inšpektorátu sa dopravné pomery na predmetnej miestnej ceste nebudú meniť, nakoľko
sa jedná o dopravne exponovanú lokalitu a dopravné značenie bolo určené.

d) Žiadosť  o  umiestnenie  dopravného  značenia  v  lokalite  ulice  Osloboditeľov  v
Humennom v blízkosti stavby „Pumptrack“.

Komisia  odporúča  vyhovieť  žiadosti  o  umiestnenie  dopravného  značenia  v  predmetnej  lokalite
podľa návrhu odboru územného plánovania, výstavby, životného prostredia, dopravy a zelene.

e) Spis  č.  4774/2021  -  Žiadosť o  povolenie  na  užívanie  verejného  priestranstva  -
vyhradenie parkovacieho miesta na Košickej ulici pri byt. dome č. 31 v Humennom.

Komisia odporúča vyhovieť žiadosti o vydanie určenia použitia dopravného značenia – vyhradenie
parkovacieho miesta na parkovisku pozdĺž miestnej cesty na Košickej ulici v Humennom.

f) Spis  č.  4779/2021  -  Žiadosť o  povolenie  na  užívanie  verejného  priestranstva  -
vyhradenie parkovacieho miesta pre osobu ZŤPS na Námestí slobody pri byt. dome
č. 33 v Humennom.

Komisia odporúča vyhovieť žiadosti o vydanie určenia použitia dopravného značenia – vyhradenie
parkovacieho miesta na parkovisku na Námestí slobody v Humennom.

Zapísal:
Ing. Ján Olšakovský Ing. Michal Druga, v.r. Ing. Ondrej Babjarčík, v.r.
tajomník komisie predseda komisie overovateľ 


